新华社发

美官员:

美国已暂停 对俄罗斯的网络攻击行动和计划

当地时间3月2日,一名美国高级官员透露,美

官员表示,暂停针对俄罗斯的攻击性网络行动将使 美国更容易受到来自俄罗斯的潜在网络攻击。该官 员还表示,这项命令是重新评估所有针对俄罗斯的 行动的一部分,目前尚未公开解释。但这些指示是 在特朗普与泽连斯基进行会面之前发布的,上述命 令的确切范围和持续时间尚不清楚。

国已暂停针对俄罗斯的网络攻击行动和计划。这位

有美媒分析称,此举是为了促使俄罗斯总统普 京就俄乌冲突展开谈判并与美国建立新关系。在敏 感的外交谈判期间,暂停军事行动以避免对谈判产 生负面影响是很常见的行为。

据央视新闻客户端(央视记者 刘骁骞)

伊朗议会解职财长 副总统又要辞职

解除经济事务和财政部长阿卜杜勒纳赛尔·赫马提 的职务。副总统穆罕默德·贾瓦德·扎里夫随后再次 伊朗伊斯兰共和国通讯社、半官方的法尔斯通

伊朗议会2日以管理经济不力、本币暴跌为由

泽希齐扬递交辞呈。后者尚未接受。 扎里夫2013年至2021年在哈桑·鲁哈尼政府任

讯社报道,分管战略事务的扎里夫向总统马苏德·佩

外交部长,被视为2015年伊朗核问题全面协议的设计 师,并在佩泽希齐扬去年竞选活动中扮演重要角色。

这不是扎里夫第一次提出辞职。他去年8月在仅 仅上任10天后宣布辞职,说"不满意自己的表现"。按 照德新社的说法,原因是他在内阁人选上与佩泽希齐 扬有分歧。不过,扎里夫11天后就重返岗位。

扎里夫这次递交辞呈前,议会通过对赫马提的 不信任案。273名议员中,182人投票赞成,89票反 对。德新社认为,这是总统佩泽希齐扬上任7个多 月来又一次遇挫。 据新华社(胡若愚)

加拿大总理要与英国国王 谈论美国吞并威胁

美国总统特朗普近期频繁表态,建议加拿大 成为美国的第51个州。当地时间3月2日,加拿 大总理特鲁多在与英国国王查尔斯三世会谈前表 示,会谈的优先事项将是保护加拿大的主权。特 鲁多表示,"没什么比维护我们主权和国家独立更 重要的了!"

加拿大是英联邦成员国之一。作为加拿大国家 元首,英国国王查尔斯三世目前在特朗普威胁吞并

逼哈马斯同意临时停火方案 以色列阻断物资运入加沙地带

·阶段已结束,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)

以色列总理办公室2日宣布这一决定,并表示 在哈马斯"不释放(新一批)以方被扣押人员的情况 下,以方不会允许停火,如果哈马斯坚持拒绝(以方

哈马斯谴责以色列此举是"讹诈"和"对停火协 强调,让被扣押人员获释的唯一途径是遵守停火协 议并启动第二阶段谈判。 据新华社(高冰冰)

韩国民调:

最热门候选人

据中新网3月3日电 据韩联社报道,当地时间 3月3日,韩国一家民调机构发布的一项民调结果显

据报道,该民调机构于2月26日至28日,面向 韩国全国18周岁以上1506名选民,进行有关下届大

选热门候选人的调查。 结果显示,李在明的呼声最高,支持率为 46.3%。雇佣劳动部长官金文洙以18.9%居次席,执

政党国民力量前党首韩东勋(6.9%)、大邱市长洪准杓 (6.8%)、首尔市长吴世勋(5.1%)、前国会议员刘承旼 (2.1%)排在其后。报道称,在模拟两者对决竞选的格 局下,李在明的支持率均高于其他执政党人选。

欧盟拟放宽车企碳排放规则

据新华社布鲁塞尔3月3日电(记者 丁英华 康逸) 欧盟委员会主席冯德莱恩3日表示,将于本 月提交针对二氧化碳排放标准法规的修订方案,给 予欧洲车企更灵活的排放合规方式。

冯德莱恩当天在一场新闻发布会上表示,该方 案将允许欧洲汽车制造商在三年内灵活履行排放合 规要求,取消现行年度单独审核二氧化碳排放达标 情况。她说:"排放总体目标保持不变,企业仍需达

按现行规定,未能通过年度排放审核的车企将 面临巨额罚款,因此行业呼吁欧盟提供更灵活的合 规方式。该方案尚需得到欧洲议会和欧盟理事会的

当前,欧盟汽车行业在电动车等领域面临激烈 竞争,车企不仅受到工厂关闭的影响,近期又面临美 国可能加征关税的威胁。

加拿大的问题上一直保持沉默。据央视新闻客户端

以色列政府2日说,由于加沙地带停火协议第

拒绝接受以方提出的临时停火方案,以方暂停允许 援助物资进入加沙地带。哈马斯谴责此举破坏停火 协议,呼吁斡旋方向以色列施压。

的方案),将会有更多后果"

议的公然破坏",呼吁斡旋方向以色列施压。哈马斯

李在明成韩国下届大选

示,韩国最大在野党共同民主党党首李在明,被认为 是下届大选最热门的候选人。

标,但这一决定将为行业提供更多缓冲空间。"

批准。

四个步骤:

根据峰会讨论结果,各方 一致同意支持乌克兰的四个 步骤:

▶继续向乌克兰提供军 事援助,并对俄罗斯施加经济 压力;

▶实现持久和平必须确 保乌克兰的主权和安全,乌克 兰必须参与其中;

▶达成和平协议后,继续 加强乌克兰的防御能力,以阻 止任何未来可能的安全威胁;

▶建立一个致力于捍卫 乌克兰和平协议并保证和平 的联盟。

十余个欧洲和欧盟国家,以及 乌克兰和加拿大的领导人3月2日 在英国伦敦举行峰会,就乌克兰危 机和欧洲防务问题进行讨论。在这 场美乌领导人对话"不欢而散"后举 行的会议上,各方就支持乌克兰的 四个步骤达成一致。同日,法国和 英国联合提出一项为期一个月的俄 乌部分停火协议。

分析人士指出,在乌克兰危机问 题上,面对美国的"冷脸",欧洲出于 自身安全、经济等诉求,力图"上桌" 并施加真正影响。美欧不断拉扯、分 歧明显,跨大西洋关系裂痕加深。

记者观察

伦敦峰会:

考验西方团结的 "试金石"

这场峰会不仅是对乌克兰安全 援助的又一次承诺,更是对西方与 欧洲团结能力的一次重大考验。在 美国援助迟缓、欧洲内部意见分歧、 乌克兰战场形势恶化的多重压力 下,伦敦峰会能否团结一致,拿出统

一且可持续的安全承诺? 在美国对乌克兰的支持出现不 确定性的情况下,欧洲需要承担起 更大的责任。然而,欧洲国家在援 乌问题上的立场并不完全一致。波 兰、波罗的海国家等欧盟国倾向于 更加强硬的对俄政策,而德国和匈 牙利等国则在某些关键问题上表现 犹豫,反映出欧洲在安全政策上的

在伦敦举行的峰会是对欧洲 战略自主能力和团结意志的严峻

分析认为,伦敦峰会很难在关 键议题上达成共识,乌克兰的安全 前景或将更加堪忧,同时欧洲自身 的安全稳定也将受到更大挑战。

在华盛顿可能调整对乌政策的 背景下,伦敦峰会的结果或将成为 检验西方团结的重要"试金石"。

综合新华社、央视新闻客户端(新华 社记者 郑博非 总台记者 陈林聪) 美乌谈崩后 美欧乌拉扯加剧 四个步骤 英国首相斯塔默表示,与会各国 同意英国、法国和其他国家与乌克兰

共识难掩分歧

讨论和推进这一计划。 他强调,欧洲必须承担重任,但为 了实现和平并取得成功,必须得到美 国的大力支持。各方同意美国总统特 朗普关于迫切需要实现持久和平的看 法,各国领导人将很快再次会面,继续

合作制订一项停战计划,并将与美国

朝着实现乌克兰和平计划而努力。 根据峰会讨论结果,各方一致 同意支持乌克兰的四个步骤:继续 向乌克兰提供军事援助,并对俄罗 斯施加经济压力;实现持久和平必 须确保乌克兰的主权和安全,乌克 兰必须参与其中;达成和平协议后, 继续加强乌克兰的防御能力,以阻 止任何未来可能的安全威胁;建立 一个致力于捍卫乌克兰和平协议并 保证和平的联盟。

|多国领导人宣布支持乌克兰四个步骤

法国与英国提议俄乌部分停火一个月

斯塔默同时宣布,英国将允许乌 克兰使用16亿英镑的英国出口融资 购买约5000枚防空导弹,这些导弹将 在英国制造。英国准备与其他国家一 道,通过提供"地面部队和空中力量" 来支持和平协议。

部分停火一个月

法国总统马克龙2日说,法国与英 国已提议俄乌部分停火一个月。乌克 兰总统泽连斯基2日晚在接受英国广

播公司采访时表示,自己对此事知情。 马克龙当天在接受法国《费加罗 报》采访时表示,法英联合提出一项为

期一个月的俄乌部分停火协议,主要 针对空、海以及能源基础设施,但不包 括地面停火。

泽连斯基当晚在接受英国广播公 司采访时表示,他"知道一切",但未进

一步表态。

分歧犹在

匈牙利总理欧尔班在社交媒体表 示,当天,欧洲领导人在伦敦决定继续 延长冲突,而不是选择和平,"他们决 定乌克兰必须继续战争"。这是糟糕 的、危险的、错误的,匈牙利仍将站在 和平一边。

意大利总理梅洛尼2日在与英国 首相斯塔默会谈时强调西方团结的重 要性,认为英国和意大利可以在弥合

用。这一表态凸显了欧洲内部的担 忧:如果西方在援乌问题上立场不一 致,乌克兰可能被迫接受不利的和谈

有分析指出,尽管美国总统特朗 普没有出席峰会,但北约秘书长、英国 首相和意大利总理的表态均要求泽连 斯基主动修复与特朗普的关系,因此, 特朗普的立场将可能会很大程度上影

条件,甚至被边缘化。

分歧、搭建沟通桥梁方面发挥关键作 响最终决策。

万春镇奏响新春奋进曲 全力冲刺"开门红"

三向发力促发展 谱写振兴新篇章

在刚刚闭幕的成都市两会上,"高 质量发展""城乡融合""乡村振兴"成 为热议关键词。奏响新春"奋进曲", 全力冲刺"开门红",温江区万春镇以 "起步就是冲刺、开局就是决战"的奋 进姿态,三向发力促发展,开启高质量 发展新征程。

壮大集体经济 激发乡村活力

为进一步发展新型农村集体经济, 万春镇创新成立强镇富村公司,探索 "资源变资产、资金变股金、农民变股 东"的发展路径。2025年实施集体经济 项目32个,重点推进高山村院士工作 站、和林大蒜工坊、黄石书院等特色项 目,力争培育亿级村集体2个、收入超百 万村集体5个,带动农民增收致富。

深化文旅融合 打造消费新场景

紧扣"建设世界文化名城"的目标, 万春镇着力打造"文旅+"融合发展新格 局。一方面,通过引入高端花卉园艺工 作室、举办行业交流活动、加强周边秩 序管理等措施,对天府花城、花木进出 口园区等专业花卉园艺市场进行提档 升级,计划引入高端花卉园艺工作室10 家,举办行业交流活动20场次;另一方 面,积极探索"文旅+农业""文旅+美食" "文旅+非遗"等融合消费模式,通过招 引农旅首店、举办乡村策展、开发特色 美食等方式,计划到2025年底打造精品 消费场景10个,提档升级农文旅场景3 个,培育乡村消费新热点,推动文旅产 业高质量发展。

建设美丽乡村 提升宜居品质

"推进城乡融合发展",万春镇启动 "和美乡村"建设三年行动。2025年将 重点建设卓豪科创馆、瓜果长廊等特色 项目,打造5.6公里林盘院落环线,启动 黄石"统规自建"示范点建设,提前竣工 踏水新居,实施基础设施配套项目6个, 让乡村既有"颜值"又有"内涵"。

万春镇党委书记康文表示,将以 "拼"的精神、"闯"的劲头、"实"的作风, 在高质量发展新征程上勇毅前行,为成 都全面建设践行新发展理念的公园城 市示范区贡献更多万春力量。

旧院新姿

民生实事见实效 老旧院落焕新颜

2024年,万春镇紧扣"幸福美好 生活十大工程",以全链条实施区级民 生实事项目为抓手,高质量推进老旧 院落改造。大庆蜀苑老旧院落改造便 是典型代表,通过"党建引领、居民参 与、多元共治"的模式,实现了从"住有 所居"到"住有宜居"的转变。

改造过程中,万春镇充分发挥基 层治理优势,建立"社区党组织+业委 会+物业公司"三方联动机制,注重空 间优化、时间管控、绿化提升和环境整 治,不仅提升了小区"颜值",更增添了 "温度"。同时,建立了日巡、周会和长 效管理机制,确保改造成果持续巩固, 真正实现了"改"出新容颜,"造"出新 生活,为基层治理和民生改善树立了 典范。 万春/文

雨露春芽广告 13308064232 13880605967

|本 栏 目 每 日 刊 出 60 元 / 行 / 天 13 字 (行) 支行的开户许可证(核准号:

J6510103766002,编号:651 ●阿坝县粮油收储公司(账号: 22604901040010562) 所持 0-03875470 ,账号:2281530 开户许可证核准号J68020000 | 1040003813) 因保管不慎遗 28703,开户许可证编号65109 |失,声明作废 8253746,遗失作废

这是3月2日在英国首都伦敦拍摄的峰会现场。

美方:

务助理华尔兹向媒体表示,美国希望能够促

成俄罗斯和乌克兰达成持久和平,但是不清

楚乌克兰总统泽连斯基是否准备好进行真诚

的谈判。在被问及美国是否希望泽连斯基辞

职时,华尔兹称,美国需要的是一位能够与美

国和俄罗斯打交道,并最终结束俄乌冲突的

乌克兰领导人,如果泽连斯基的个人动机或

政治动机明显与结束俄乌冲突背道而驰,那

与俄罗斯进行谈判。他称,泽连斯基2月28日

在白宫的会面结果意味着泽连斯基本人和乌

克兰错失了一个"巨大的机会"。华尔兹当天

在接受采访时还称,"美国寻求通过欧洲主导

泽连斯基:

愿以辞职换乌克兰加入北约

兰总统泽连斯基在接受采访时表示,若乌克兰

可以加入北约,他愿意辞职。泽连斯基还表

示,假如相关各方都准备好,那么乌克兰会签

统特朗普的会晤充满摩擦,他仍愿意与美国进

行"建设性对话"。他表示,如果收到邀请,他

理梅洛尼举行了会谈。会谈期间,双方讨论制

定一项共同行动计划,以结束俄乌冲突,实现

公正持久的和平。泽连斯基表示,乌克兰需要

获得可靠的安全保障,必须通过与欧洲国家和

佩斯科夫:

西方已开始分裂

美国和乌克兰领导人2月28日在白宫激烈争

吵一事,说俄总统普京已知晓这一事件,结束

乌克兰危机并不容易。"白宫2月28日发生的

事情显然表明,进入解决乌克兰问题的轨道

将困难重重。"佩斯科夫说,"此外,我们看到

西方已逐步开始丧失集体性,西方集体的破

诺继续支持乌克兰,"这显然与和平方案无关,

佩斯科夫说,欧洲领导人在伦敦峰会上承

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫3日谈及

美国等盟友的协作来强化乌克兰的立场。

愿意重返白宫进行进一步会谈。

当地时间3月2日,正在访问英国的乌克

泽连斯基当天还表示,尽管此前同美国总

同一天,泽连斯基发文称,他与意大利总

的安全保障来永久结束俄乌冲突。"

华尔兹表示,美国不清楚泽连斯基是否会

么这是一个很严重的问题。

署矿产协议。

碎已经开始。

而是导致敌对继续"

-位能结束冲突的乌领导人

当地时间3月2日,美国总统国家安全事

●四川铁建爆破工程有限公司

|●成都盐城商会在中国农业|金堂分公司刘继娲法人章(编 银行股份有限公司成都金福 码5101215009432)遗失作废